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Pane Růžičko, jaké to pro Vás bylo 
okusit slávu na olympijských hrách 
v Naganu a získat zlatou medaili? 
Jak vzpomínáte na ten historický 
okamžik?
„To byl okamžik, který si budu 
navždy pamatovat. Emoce, radost 
a hrdost, které jsem tehdy prožíval, 

jsou nepopsatelné. Byla to odměna 
za tvrdou práci a nasazení, které 
jsem do hokeje vložil. Získat zlatou 
medaili na olympiádě v hokeji je 
sen každého sportovce, ale i fanouš-
ka hokeje.“

Vaše kariéra na ledě neskončila, 
ale pokračoval jste jako trenér. Co 
vás motivovalo stát se trenérem 
a jaké byly vaše největší úspěchy 
v této roli?
„Trenérská dráha byla pro mě 
dalším způsobem, jak dále přispívat 
ke světu hokeje. Mezi moje největší 
úspěchy řadím určitě získání mis-
trovských titulů s českým národním 
týmem. Byla to skvělá cesta plná 
výzev a radosti ze všech dosažených 
cílů. A také ukázat všem, že česká 
země není malá!“

Momentálně se zaměřujete na 
práci s mládeží a rozvoj českého 
hokeje. Jaký je váš cíl a co pova-
žujete za klíčové pro budoucnost 
českého sportu?
„Můj cíl je předat své zkušenosti 
a lásku k hokeji dalším generacím. 
Myslím si, že práce s mládeží je klíčo-
vá pro rozvoj nejen hokeje v Česku. 
Chci podporovat a rozvíjet mladé 
talenty, aby mohly jednou zářit na 
světových sportovních scénách.“

Mladí hráči jsou budoucností 
českého hokeje. Jaké dovednosti 
a hodnoty chcete nejvíce předat 
svým svěřencům?

„Především chci, aby mladí hráči 
rozvíjeli své dovednosti, ale zároveň 
se učili důležitým hodnotám, jako je 
týmová práce, odhodlání, disciplína 
a respekt k sobě navzájem. Tyto 
hodnoty jsou klíčové nejen pro ho-
kejové úspěchy, ale i pro celoživotní 
růst a rozvoj.“

Jak se vám daří kombinovat svou 
bohatou trenérskou kariéru s no-
vými výzvami a cíli, které jste si 
pro sebe stanovil?
„Je to náročné, ale stojí to za to. 
Každá nová výzva mě inspiruje 
a motivuje k dalšímu růstu a rozvoji. 
Snažím se využít své zkušenosti 
a znalosti ku prospěchu týmů, ve 
kterých působím, a k podpoře cel-
kového rozvoje českého hokeje.“

Jaké byly nejtěžší chvíle ve vaší 
kariéře a jak jste dokázal překonat 
překážky?
„Nejtěžší chvíle byly spojené s pro-
hrou a neúspěchem, které jsou ne-
dílnou součástí sportovního života. 
Snažím se z těchto zkušeností vždy 
vyjít silnější a s větší motivací.“

Jaká je vaše vize pro budoucnost 
českého hokeje a kde byste rád 
viděl český hokej za několik let?
„Má vize pro budoucnost českého 
hokeje spočívá v tom, aby byl český 
hokej známý pro svou kvalitu, vášeň 
a bojovnost. Chci, aby se český 
hokej udržel na vrcholné úrovni 
a aby naši hráči byli respektovaní 

po celém světě pro své dovednosti 
a herní styl.“

Proč je podle vás důležité, aby 
sportovci měli i aktivní roli mimo 
svět sportu, například v charita-
tivních, vzdělávacích nebo jiných 
projektech?
„Věřím, že sportovci mají jedineč-
nou příležitost využít své popularity 
a vlivu k realizaci pozitivních změn 
nejen ve světě sportu, ale i ve 
společnosti jako celku. Mnoho spor-
tovců se angažuje v charitativních 
projektech, vzdělávání mládeže či 
boji proti různým sociálním problé-
mům, to považuji za velice důležité.
Ve vztahu k politice je podle mě 
důležité, aby sportovci nezůstávali 
pozorovateli.

Proto podpora strany Právo 
Respekt Odbornost (PRO) je pro mě 
logickým krokem. Chci se angažo-
vat ve prospěch zlepšení podmínek 
pro sportovce a celkově pro sport 
v České republice. Jindřich Rajchl 
a jeho strana PRO zdůrazňují důle-
žitost národních zájmů a boj proti 
zadlužování země.

Proto jsem se rozhodl podpo-
řit stranu PRO v nadcházejících 
volbách do Evropského parlamentu 
právě kvůli svému zájmu o zlepšení 
podmínek pro české sportovce 
a prosazování národních zájmů. 
Česká země není malá! Čeští spor-
tovci musí mít právo na podporu 
a stabilní podmínky pro rozvoj 
talentů.

Co byste chtěl vzkázat mladým 
hokejistům a sportovcům, kteří si 
chtějí zkusit sledovat vaše úspěšné 
kroky?
„Rád bych jim řekl, aby nikdy 
neztráceli víru a vášeň pro svůj 
sport. Tvrdá práce, odhodlání a víra 
ve vlastní schopnosti jsou klíčem 
k dosažení úspěchu. Nebojte se 
věřit ve své sny a neustále se snažte 
zdokonalovat.“

 Vladimír Růžička – jméno spojené 
s úspěchem, vášní a hokejovou 
legendou. Jeho příběh je plný 
vzrušujících momentů, odhodlání 
a inspirace pro budoucí generace. 
A co bude následovat v jeho život-
ním příběhu? To se zatím můžeme 
jen dohadovat, ale jedno je jisté 
– Vladimír Růžička je a zůstane 
ikonou českého hokeje a vzorem 
pro mnohé mladé sportovce.

autor: redakce

Vladimír Růžička podpoří ve 
volbách do Evropského parlamentu 
stranu PRO Jindřicha Rajchla

Co se vám vybaví, když 
uslyšíte jméno Vladimír 
Růžička? Možná vás 
napadne slavný hokejo-
vý zápas, kdy jeho tým 
získal zlatou medaili 
na olympiádě v Naga-
nu roku 1998. Můžete 
si také vzpomenout na 
jeho trenérské úspě-
chy, když dovedl český 
národní tým ke dvěma 
titulům mistrů světa 
(2005 a 2010). Ať už jste 
fanouškem hokeje, 
nebo ne. Příběh Vla-
dimíra Růžičky je pro 
nás všechny zajímavý. 
Pojďme se tedy společně 
ponořit do světa tohoto 
legendárního hokejové-
ho hráče a trenéra.
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Podle občanů by si prostor zasloužil 
zařadit vyšší rychlostní stupeň, 
který by zvedl jeho úroveň. Město 
do zkulturnění chce během letoš-
ního roku investovat do zlepšení 
prostředí zhruba půl milionu korun. 
Kulturu cestování mají vylepšit další 
lavičky a květináče se suchomilnými 
květinami.

Již bylo odstraněno nepraktické 
zábradlí umístěné u hrany nástupi-
ště, které autobusům neumožňo-
valo otevírat zadní dveře a zava-

zadlový prostor. Pořízení laviček 
a zeleně bude financováno z kapi-
toly rozpočtu, kterou vedení města 
nazvalo participativní, protože 

o čerpání této kapitoly rozhodují 
více místní lidé. V jiných městech 
se tyto kapitoly nazývají rezervy, 
které jsou určeny na neočekávané 
náklady.

Autobusového nádraží nebude 
dál zvelebováno, protože se má 
v příštích letech do jeho blízkosti 
přesunout hlavní vlakové nádraží 
a prostor by pak měl být řešený 
v širších souvislostech v rámci inte-
grovaného dopravního terminálu, 
který by mohl bezpečnost a kom-
fort cestování posunout v Cho-
mutově na vyšší úroveň. Stavba 
nového integrovaného dopravního 
terminálu je v rukách města, ale 
v součinnosti s dalším investorem, 
kterým je státní organizace Správa 
železnic.

Integrované dopravní termi-
nály jsou dalším posunem, kde 
může dojít k propojení dopravy 
a služeb.

autor: redakce

Na chomutovském autobusovém nádraží  
přibudou květiny a lavičky
Nehostinné autobu-
sové nádraží v Cho-
mutově by si podle 
cestujících zasloužilo 
vylepšit. Pod zastáv-
kami s přístřešky, 
chránícími cestující 
před nepřízní počasí 
totiž bývá navzdory 
veřejnému osvětlení 
šero a ne příliš útulno. 

„S otázkou, zda jsou naše děti 
otevřeně vedeny k genderové 
ideologii a uvědomění si rozmani-
tých pohlaví, v kontrastu s ignorací 
biologických faktů omezujících 
se na pouhé dvě pohlaví, jsem 
kontaktoval ředitele zmíněného 
gymnázia. To proto, že na sociál-

ních sítích projevil názor, že pokud 
nesouhlasím s jeho postojem, jsem 
v podstatě nacista. Z tohoto důvo-
du jsem se chtěl setkat s ředitelem 
gymnázia a seznámit ho s randomi-
zovanými studiemi, které poukazují 
na škodlivost genderové výchovy 
dětí, a lépe ho informovat o mož-
ných následcích, které mohou být 
pro naše děti katastrofální. V dobré 

víře, že jedná zejména z nedostatku 
informací, které mohou ovlivnit 
duševní i fyzické zdraví našich dětí, 
jsem si bláhově myslel, že si vymě-
níme informace a lépe pochopíme 
jeden druhého. Na základě tohoto 
rozhovoru jsme měli učinit rozhod-
nutí, které by bylo nejlepší pro naše 
děti. Avšak po velmi krátkém telefo-
nátu mi pan ředitel velmi stroze 

oznámil, že pokud se neomluvím 
a zpochybním svou konstruktivní 
kritiku, nehodlá se mnou o ničem 
dále diskutovat. Mám a budu mít 
čisté svědomí, pokud budu pokra-
čovat v boji za vymýcení genderové 
ideologie ve školách. Poskytl jsem 
možnost demokratické diskuse, 
avšak arogance moci zabránila 
vyslechnutí opozičního stanoviska,“ 
uvádí Kytka.

„Přátelé, indoktrinace gendero-
vé ideologie se v našich školách 
zvyšuje raketovým vzestupem. 
Uvedu zde například rozeslání 
duhové příručky do všech našich 
škol ministerstvem školství, která 
je manuálem, jak vysvětlit gende-
rovou ideologii v našich školách. 
V duhové příručce se dozvíte napří-
klad, že pokud uznáváte pouze dvě 
pohlaví a tradiční rodinu, tak jste 
homofobní. Nebo čerstvé prohlá-
šení ministra Beka, že téma LGBT+ 
do školní výuky patří, že ji prosadí 
do školních osnov. Celý článek na 
www.chomutovky.cz.

autor: redakce

V genderové výchově nejen na gymnáziu  
v Kadani se v letošním roce událo mnohé
Po zveřejnění informa-
cí o genderové výchově 
nejen na gymnáziu 
v Kadani v únoru 2024 
se událo mnohé, o čem 
byste měli vědět, a to 
převážně vy, milí ro-
diče. Jak uvádí autor 
Ladislav Kytka, který 
hovoří otevřeně o kon-
struktivní kritice prv-
ního ročníku Happy 
Pride Day na kadaň-
ském gymnáziu.

Po osazení provizorního mostu 
bude následovat realizace jímko-
vání a štětové stěny na návodním 

líci stávajícího jezu pro zajištění 
bourání a výstavba jezu nového.

Na cyklostezce vzniklo omezení 
pro cyklisty a pěší, na které upozor-
ňuje dopravní značení. „Žádáme 
cyklisty a chodce, aby při pohybu na 
cyklostezce dbali zvýšené opatrnosti 
po dobu stavby. Pro skladování 
materiálu využíváme část přilehlého 
parkoviště v ulici Pokutická, čímž 
došlo k omezení počtu parkovacích 
míst. Příjezd k provozovnám zůstal 

zachován,“ uvedla mluvčí Povodí 
Ohře Dana Zikešová.

Ukončení stavebních prací 
předpokládáme v lednu 2026. 
Zhotovitelem akce za 76 mil. Kč bez 
DPH je společnost SMP Vodohospo-
dářské stavby a.s. ze skupiny VINCI 
Construction.

„Stavba řeší opravu stávající kon-
strukce jezu, kterou v celém svém 
rozsahu zcela vybouráme a postaví-
me novou. Její tvar se tedy nezmění 

a bude vycházet z toho původního. 
Novým provedením jezu vyhovíme 
i estetickým nárokům a zachová-
me charakter místa. Dále dojde 
k výstavbě opěrné monolitické 
zdi z betonu o délce 10 m, která 
prodlouží tu stávající, na pravém 
břehu štěrkové propusti,“ popsala 
postup prací mluvčí Povodí Ohře 
Dana Zikešová.

Kromě celkové rekonstrukce jezu 
dojde také k výstavbě rybího pře-
chodu o délce 56 m, ve dně širokého 
3 m, který zajistí migraci ryb a mi-
hulovců. „Zprůchodníme tak příčnou 
překážku, kterou jez nyní tvoří. Rybí 
obsádka odpovídá lokalizaci řešené-
ho profilu mezi vodní nádrží Kadaň 
a Nechranice. Vyskytují se zde proto 
jak říční druhy ryb, tak i ryby typické 
pro přehradní nádrže. Po dokončení 
stavby bude následovat monitoring 
rybího přechodu,“ dodala mluvčí.

autor: redakce

V Kadani roste most pro stavebníky.  
Potřebují opravit jez a vybudují i rybí přechod
V pátek začali dělníci 
pracovat na rekon-
strukci 108 metrů dlou-
hého jezu v Kadani na 
řece Ohři. Hned první 
den provedli osazení 
první a nejdelší části 
mostního provizoria za 
pomoci jeřábu. Čtyřpó-
lový celokovový most 
o hmotnosti 55 tun bude 
dlouhý celkem 54 metrů 
s nosností 50 tun a bude 
sloužit pro pohyb těžké 
stavební techniky.

INZERCE
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Proč jste se rozhodl pro kandidatu-
ru do Senátu Chomutovsko?
K aktivnímu vstupu do politiky 
v poměrně zralém věku 53 let mě 
přiměly dva hlavní důvody – jednak 
to, že Českou republiku dnes v pod-
statě ovládá „jedna parta“ zahrnující 
vládu, prezidenta, větší část obou 
komor parlamentu, Ústavní soud 
a s nimi většinu médií a politických 
neziskovek. Druhým důvodem je 
podle mého názoru pokračující 
ekonomický rozvrat naší země, 
naprosto podřízené postavení vůči 
Bruselu a poslední kapkou je po-
čínající utahování šroubů v oblasti 
svobod, jako je svoboda podnikání 
nebo svoboda slova.

Můžete konkretizovat?
Jako člověk podnikající od konce 
90. let vidím, jak se změnil postoj 
státních orgánů vůči podnikatelům, 
kolika kontrolám a regulacím musí 
čelit. Patří sem i takové nesmysly 
jako vyhrazení místnosti ve firmě 
pro whistleblowera neboli práskače 
a další podobné lahůdky.

V oblasti svobody slova mě děsí 
tzv. boj proti dezinformacím, kdy si 
za slovo dezinformace pan Rakušan 
a jemu podobní pomalu začínají 
dosazovat informace nepříjemné 
nebo kritické k vládě.

Za jaké uskupení budete kandido-
vat?
Nikdy jsem nebyl a ani teď nejsem 
člen žádné politické strany, nicmé-
ně od vzniku Trikolory v roce 2019 
jsem byl jejím podporovatelem, byl 
jsem v kontaktu jak s vedením Ús-
teckého kraje, tak jsem připravoval 
některé ekonomické podklady pro 
republikové vedení. Jelikož v rámci 
synergie a nepropadnutí hlasů 
v roce 2024 kandiduje Trikolora 
v koalici s SPD, získal jsem jako ne-
straník nominaci této koalice a zá-
roveň požádal o podporu některé 
další opoziční uskupení. Jsem moc 
rád, že jsem našel příznivou reakci 
u strany PRO, dále jednám i s další-
mi opozičními stranami. Chtěl bych 
se proto profilovat jako „kandidát 

opozice do Senátu za obvod č. 5 
Chomutov“.

Proč kandidujete za Chomutovsko 
a nevidíte jako handicap, že nejste 
rodilý Chomutovák?
Myslím, že dobrý senátor by měl 
fungovat jako spojka mezi regio-
nem, který zastupuje, a centrální 
politikou v Praze. Téměř třicet let 
žiji na okraji Prahy a zároveň každý 
pracovní den jezdím do Ústeckého 
kraje, kde profesně působím ať už 
v zemědělství, nebo pivovaru. Není 
proto týden, kdy bych se neobje-
vil v Hrušovanech, Kadani nebo 
Loučné. Navíc, pokud vím, současný 
chomutovský senátor pracuje v ná-
ročné manažerské pozici ve městě 
přes 100 km severovýchodně od 
Prahy a v chomutovském okrese se 
prakticky nevyskytuje.

Nevidím to proto jako handicap, 
dovolím si říct, že chomutovský 
region znám dobře.

Co jsou podle Vás v současné době 
největší problémy?
Myslím, že občany nejvíce trápí 
dlouhotrvající špatná ekonomická 
situace, která se podle mě bohužel 
ještě prohloubí a vybublá v podobě 
krachů mnoha firem, které již dnes 
melou z posledního.

Dál trvá neskutečná energetická 
a potravinová drahota a údaje, že 

inflace je už pod kontrolou, jsou 
hrubě zkreslující. Když ceny za 
poslední dva roky vyskočily  
o 35-60 % a teď už lezou nahoru  
jen o 2 %, neznamená to, že ekono-
mická situace je dobrá, jak se nám 
snaží vláda namluvit.

Jako další problém vidím neří-
zenou migraci a postoj současné 
vládní garnitury k této hrozbě. 
Lhaní ministra Rakušana okolo 
podpisu migračního paktu mluví 
za vše. Každý z nás někdy možná 
viděl následky neřízené migrace ve 
městech Francie, Německa nebo 
Švédska a opravdu nechci, aby 
takto dopadla Praha, Brno nebo 
Chomutov.

Jaké vidíte hlavní problémy cho-
mutovského regionu?
Určitě hrozbu ukončení provozu 
uhelných elektráren, což je důsle-
dek Green Dealu a s tím souvisí 
i nově vznikající spalovna v Cho-
mutově, která by zhoršila životní 
prostředí. Dále si myslím, že je třeba 
zapracovat na atraktivitě Krušných 
hor jako turistického regionu, to 
bych si rád vzal zasvé. Asi největším 
problémem Chomutovska i celého 
Ústeckého kraje jsou samozřejmě 
sociálně vyloučené lokality a s tím 
spojená kriminalita.

Co byste jako první navrhl v Se-
nátu?
Snížení spodní sazby DPH z 12 % 
na 7-8 %, aby se zlevnily základní 
životní potřeby – energie, potraviny 
a základní služby. Dále bych rád 
zahájil diskuzi o roli a financování 
veřejnoprávních médií. Určitě bych 
se také aktivně zapojil do debaty 
o ochraně evropských i českých 
hranic před neřízenou migrací.

Jaký je důvod Vás do Senátu na 
podzim volit?
Nepřeceňuji důležitost Senátu. 
Ale jde o to, aby to nebyl pouhý 
„Vystrčilov“, kde téměř výhradně 
dnes zní hlasy jedné party. Jsem 
přesvědčen, že ať bude zvolen 
jakýkoliv zástupce pětikoalice – 
kandidát ODS, STAN nebo třeba 
současný pirátský senátor, nezmění 
se potom vůbec nic.

autor: redakce

Jiří Smetana bude kandidovat  
do Senátu na Chomutovsku
Ing. Jiří Smetana, 
MPA, (53) vystu-
doval pivovarství 
na VŠCHT v Praze 
a v postgraduálním 
studiu diplomacii 
na CEVRO. Po ně-
kolika letech v ma-
nažerských pozicích 
v roce 2003 spoluza-
ložil společnost Arix, 
která se stala jedním 
z největších pěstitelů 
a obchodníků s chme-
lem v ČR. Je spo-
lumajitel pivovaru 
s restaurací Červený 
vlk v Krušných ho-
rách, odborný garant 
Trikolory pro oblast 
zemědělství a potra-
vinářství, ženatý, tři 
děti. Pan Smetana je 
nezávislým kandi-
dátem, který se roz-
hodl kandidovat na 
Chomutovsku a svo-
lil s rozhovorem pro 
Chomutovky.
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Člen Zastupitelstva města Cho-
mutov za hnutí ANO a podnikatel 
A-Z LES s.r.o. Petr Kaiser historicky 
u města Chomutov mnoho zakázek 
nevyhrál. Dalo by se s úspěchem 
říct, že ve veřejných zakázkách měs-
ta Chomutov nikdy neuspěl nebo 
se od roku 2001 o žádnou veřejnou 
zakázku v Chomutově neucházel.

To se ale změnilo po vstupu majitele 
firmy A-Z LES s.r.o. do politiky, ale až 

v roce 2018, protože jako politik v roce 
2014 na kandidátce hnutí ANO do 
zastupitelstva jako kandidát neuspěl.

Asi šťastná chvilka při podávání 
veřejné zakázky, hned v roce 2018 
krátce po zvolení se politikovo snažení 
podařilo. Zastupitel Petr Kaiser (ANO) 
se stává jako soukromý podnikatel vý-
hercem zakázky „Stavba květinových 

hodin v městském parku v Chomu-
tově“, kterou získal za cenu 714 tisíc 
a dvě korunky. Společnost A-Z LES 
s.r.o. figuruje zároveň jako sponzor 
hnutí ANO v roce 2017 částkou 10 000 
Kč (zdroj), v roce 2016 rovněž částkou 
10 000 Kč (zdroj).

Jako zastupiteli za hnutí ANO 
se Petru Kaiserovi daří v získávání 

veřejných zakázek v Chomutově 
i letos, protože získal u Městských 
lesů Chomutov zakázku, kterou si 
je tato organizace schopna udělat 
sama, „Snížení zakmenění a příprava 
půdy“ za více než  
1,1 milionu korun (A-Z LES s.r.o.  
1 182 360 Kč).

Politik Kaiser je také členem do-
pravní komise při Radě města Cho-
mutov, dále členem dozorčích rad 
ve společnostech CHOMUTOVSKÁ 
BYTOVÁ a.s. a KULTURA A SPORT 
CHOMUTOV s.r.o.

Podle portálu Hlídač státu se 
v detailní informaci o smlouvách 
uzavřených soukromou firmou za 
poslední roky uvedené v registru 
smluv eviduje 12 smluv za celkem 
46 mil. korun. Z portálu Hlídač státu 
vyplývá, že Petr Kaiser je sponzorem 
politických stran.

autor: redakce

Chomutovskému podnikateli  
se po vstupu do politiky začalo skvěle dařit 
ve veřejných zakázkách
Není podnikatel jako 
podnikatel, navíc když 
jako zastupitel města 
a podnikatel v jedné 
osobě začne vítězit ve 
veřejných zakázkách 
města, kde se rozhodl 
pracovat pro občany.

Jaké právní služby poskytuje 
vlastník nově postaveného domu 
na chomutovské radnici, jaké jsou 
důvody a souvislosti neprůhledného 
počínání nejvýše postaveného poli-
tika v Chomutově? Okolo primátora 
Hrabáče se točí mnoho příběhů, 
které se přinejmenším zcela odli-
šují od běžného normálu. Obzvlášť 
majetkové záležitosti od nástupu 
politika Hrabáče do křesla primátora 
Chomutova, který má v gesci mimo 
jiné majetek města Chomutova, 
jsou přinejmenším jako ze zakázané 
knihovny. Ale politik má být pro 
občany a veřejnost čitelný, transpa-
rentní a zcela otevřený, aby nebylo 

nejmenších pochyb o tom, že jeho 
úmysly jsou pro občany ty nejlepší.

Jedno z mnoha tajemství je 
rozkrytí majetkové struktury místa, 
kde politik Hrabáč žije se svou 
rodinou. Po upozornění redakce bylo 
poukázáno nejen na luxusní vozidlo 
manželky politika Hrabáče, která je 
na údajně mateřské dovolené. Podle 
informace, kterou redakce obdržela, 
není majitelem vozidla soukromá 
osoba, ale známá chomutovská 
firma, která se aktivně účastní 

veřejných zakázek na majetku města 
Chomutov. Náhoda může být vždy 
na místě, ale když náhody přibývají, 
tak přibývají i pochybnosti.

Stejně jako vozidlo, tak i dům, kde 
politik Hrabáč bydlí, není jeho majet-
kem ani jeho rodiny, ale jiné právnic-
ké osoby. Vazby na veřejné zakázky 
v agendách, kde Hrabáč vystupuje 
jako veřejná osoba a politik, kde se 
podílí se na rozdělování veřejných 
zakázek, už v minulosti naše redakce 
zjistila a má k dispozici kupní smlou-

vy, kde velmi výhodně firma Rocknet 
nakoupila hned tři vodní skútry, které 
byly vodním záchranářům bez náhra-
dy prodány za cenu jednoho, jak jsme 
zjistili od prodejce, který se prodejem 
vodních skútrů zabývá.

Dům, ve kterém politik s vy-
sokými příjmy bydlí, patří Union 
Aerospace Corporation s.r.o., kterou 
vlastní JUDr. Tomáš Kindl. Právník 
Kindl zastupuje v Ústeckém kraji 
i veřejné instituce, které jsou napo-
jeny na veřejné rozpočty, údajně 
také města Chomutov a Ústeckého 
kraje, kde je Hrabáč také zcela ná-
hodou politicky činný za hnutí ANO.

Chomutovských náhod stále přibý-
vá. Napojení Hrabáče na firmy, které 
postavily dům, kde Hrabáč bydlí, re-
dakce aktuálně prověřuje z veřejných 
zdrojů. Vyjádření nebo odpovědi na 
palčivé otázky, které by jistě občany 
Chomutova velice zajímaly, redakce 
bohužel nemá, protože primátor Hra-
báč na dotazy vůbec neodpovídá.

autor: redakce

Primátor Hrabáč bydlí v luxusním domu  
za několik milionů
Ví občané Chomuto-
va, že jejich primátor 
bydlí v domě, který mu 
nepatří a je soukro-
mým majetkem zná-
mého právníka?

INZERCE

Stres a úzkost

Boj proti bolesti

Kognitivní funkce

Pro mnoho lidí CBD představuje
přirozenou alternativu k lékům proti
bolesti. Jeho protizánětlivé vlastnosti
mohou snížit bolest a nepohodlí
spojené s různými onemocněními.

www.puffix.cz

Lepší spánekZaměřeno na kvalitu

CBD je známé pro své schopnosti
uklidnit mysl a snížit úzkost. Jeho
přirozené vlastnosti pomáhají
vyrovnat se s každodenními výzvami
a redukovat stres.

CBD může pomoci zlepšit kvalitu
spánku tím, že uklidní mysl a tělo.
Lidé, kteří trpí nespavostí nebo
poruchami spánku, mohou nalézt
úlevu v pravidelném užívání CBD
produktů.

Některé studie naznačují, že CBD
může mít pozitivní vliv na kognitivní
funkce, jako je paměť, pozornost a
soustředění, což může vést k lepšímu
mentálnímu výkonu a jasnému
myšlení.

10% Sleva na
první nákup 

s kódem
“Chomutovky”

Kvalitní konopné
produkty vyrobené
v ČR.

Lepší
život s
CBD

Je pondělní vítězství, které Pirátům 
umožňuje návrat do první ligy, 
začátkem pomyslného vzkříšení? 
Fanoušci mají ještě v živé paměti 

atmosféru extraligy, kde se v sezoně 
2017/18 dostali Piráti pod vedením 
Vladimíra Růžičky až do semifinále 
a brali konečné 4. místo. Pak násle-
doval krutý pád na dno. V baráži 
o extraligu, kde o udržení kromě 
Chomutova bojovaly i Pardubice, 
byli úspěšnější právě Dynamo 
a Rytíři Kladno.

První sezona v Chance lize se 
v roce 2019/20 kvůli pandemii 
koronaviru nedohrála. V základní 

části skončili Piráti na čtvrté pozi-
ci. Jenže další rok musel z důvodů 
vyhlášení insolvence klub opustit 
i 1. ligu. Licenci nabídl znojem-
ským Orlům, ale ti odmítli. Klub 
tak zamířil do krajské ligy Ústecké-
ho kraje.

Ale to už je pryč. Od pomyslného 
dna se celek odrazil a nyní stoupá. 
Na druhý pokus se letos vydrápal 
do 1. ligy, kde nahradí právě Znoj-
mo. Teď budou fanoušci se zájmem 

sledovat, jak se podaří manažerům 
seskládat tým pro nadcházející 
sezonu.

Protože Chomutov je město, 
které žije sportem, tak další dobrou 
zprávou je, že chomutovský hokejis-
ta Viktor Hübl v Praze převzal cenu 
za oddanost hokeji, kterou uděluje 
O2 TV Sport.

Formátem 1276 zápasů, 402 gólů 
se může pochlubit Viktor Hübl, kte-
rý se v roce 2015 výrazně podepsal 
pod historicky jediný titul Litvíno-
va. Hübl po rozlučce s osudovým 
klubem přijal nabídku Chomutova, 
jemuž ve svých 45 letech pomohl 
k návratu do Chance ligy. Taková je 
stručná vizitka nového držitele ceny 
za oddanost hokeji.

„A v klubu chtějí, abych ještě po-
kračoval, tak uvidíme,“ uvedl Hübl, 
který se po rozloučení s HC Verva 
Litvínov vrátil do svého mateřského 
chomutovského klubu.

zdroj, foto: Piráti Chomutov, 
O2 TV Sport

Piráti si ve vyrovnaném utkání vybojovali  
návrat do 1. ligy, Hübl je v Chomutově
Piráti Chomutov budou 
hrát příští ročník opět 
konečně v Chance lize. 
Rozhodl o tom sedmý 
zápas na ledě Havířova. 
Zápas, který přinesl vše, 
a jak se říká, byl skuteč-
ně infarktový. Chomu-
tovští hokejisté o svém 
postupu rozhodli až 
v sedmém zápase, kdy 
na ledě soupeře, daleko 
od svého domova vydře-
li výhru 3:2. Postupový 
gól vstřelil Daniel Jouza.
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O hroší kůži politiků mnozí už dáv-
no ví, ale majetkové záležitosti od 
nástupu politika Hrabáče do křesla 
primátora Chomutova, který má 
v gesci mimo jiné majetek města 
Chomutov, jsou přinejmenším jako 
z přísně utajované knihovny. „Když 
se daří, tak se daří.“

Redakce obdržela upozorně-
ní na luxusní vozidlo manželky 
politika Hrabáče. Ta byly v době 
pořízení fotografií na mateřské 
dovolené a brala státní příspěvek. 
Podle informace, kterou redakce 
obdržela, ale majitelem vozidla 
není nikdo z Hrabáčů, ale známá 
chomutovská firma, která se ak-
tivně a velice úspěšně účastní ve-
řejných zakázek na majetku města 
Chomutov, kde získává tučné 
zakázky v milionových částkách 
z veřejných peněz.

Náhody, luxusní auta a exce-
lentní majetkové záležitosti se 
kolem Hrabáčů množí jako houby 
po dešti. Kdy došlo k mávnutí 
pomyslné kouzelnické hůlky, která 
dala věci do pohybu? Nebylo to 
náhodou po vstupu Hrabáče do 
politiky?

Vozidlo s manželkou politika je 
v Chomutově běžně k vidění. Každý 
ví, že je užívá pravidelně a často jez-
dí po Chomutově a parkuje v centru 
města, všem na odiv.

O to více jsou zajímavé vazby 
na veřejné zakázky v agendách, 
kde Hrabáč vystupuje jako veřej-
ná osoba a politik, který má tato 
portfolia v gesci a přímo se podílí se 
na rozdělování veřejných zakázek. 
Souvisí to snad nějak, nebo je to 
další z desítek náhod s kouzelnou 
hůlkou?

Firma zřízená za účelem tvoření 
zisku nemůže vozidlo jen tak něko-
mu věnovat zadarmo, ale když se 
chce, tak všechno jde, třeba i charita 
pro bohaté.

Jaký je vztah mezi bydlením v cizím 
domě, luxusními vozidly za miliony 
a veřejnými zakázkami, které mají 
často společné známé, bude otázkou 
pro další zjišťování velmi zajímavých 
okolností a náhod, které raketově 
daly příležitost k pohádkovému zbo-
hatnutí ve velmi krátké době.

Už v minulosti naše redakce zjis-
tila a má k dispozici kupní smlouvy, 
kde velmi výhodně firma z Chomu-
tova nakoupila hned tři vodní skút-
ry, které byly vodním záchranářům 
bez náhrady prodány za aktivního 
přispění primátora Hrabáče, tak 
říkajíc pod cenou. Ale tam, kde úřa-
dovala kouzelnická hůlka, je dnes 
jisté, že toho bylo mnohem víc.

Náš zdroj šel tak daleko, že musíme 
přibrzdit a všechna další tvrzení opatřit 
nezvratnými důkazy, protože to bude 
ještě zajímavější asi nejen pro čtenáře.

„Co je na tom pravdy, že má 
primátor Hrabáč milenku?“

To se dozvíte příště, uvedl náš 
zdroj redakci…

autor: redakce

Manželka primátora Hrabáče  
jezdí luxusním vozem za několik milionů
Okolo primátora 
Hrabáče se stále točí 
mnoho příběhů odli-
šujících se od běžné-
ho normálu, neřkuli 
nemají daleko k ná-
hodám, které mohou 
připomínat pohádkové 
příběhy, nebo se blíží 
k tragikomedii?

Ředitelství silnic a dálnic bude letos 
dokončovat několik staveb, se který-

mi se začalo vloni. V plánu je oprava 
„třináctky“ u jezera Matylda směrem 
k Souši na Mostecku. Na stejné silnici 
probíhají nyní práce u Chánova 
rovněž na Mostecku a oprava Mostu 
v Komořanech v úseku mezi Mostem 
a Chomutovem.

Na silnici číslo 8 v úseku Nové 
Dvory a Teplice je v plánu prací 
oprava komunikace. Rekonstruo-
vat se dále budou mosty na silnici 
číslo 30 ve Vaňově a na silnici 62 se 
dokončí oprava mostu přes strž.

„V letošním roce dokončíme 
kompletně výstavbu dálnice D7 
u Chlumčan, dále jsme zahájili 
stavební práce na silnici I/27 u obce 
Žiželice a na silnici I/6 mezi Petrohra-
dem a Lubencem začneme s výstav-
bou dálnice D6,“ uvádí Ředitelství 
silnic a dálnic v Ústeckém kraji.

autor: redakce

Přehled oprav, které vás letos  
zdrží na silnicích Ústeckého kraje

Po únorové radostné zprávě z vý-
běhu rosomáků hlásí chomutovský 
zoopark další vzácný přírůstek. 
Začátkem dubna se narodilo mládě 
páru oblíbených charz žlutohrdlých. 
Chovatelé chtějí rodičům dopřát 
co nejvíce klidu, dočasně je proto 
omezen přístup k expozici.

Zatímco trojice malých rosomá-
ků už neohroženě dovádí ve výbě-
hu a baví návštěvníky, malé charze 
jsou teprve tři týdny a na místě 
je tak velká opatrnost. Chovatelé 

dokonce uzavřeli hlavní přístup 
k expozici včetně vyhlídky a pár 
z druhého výběhu přesunul do 
zázemí. „Chceme, aby se především 
matka cítila v bezpečí a byla v kli-
du,“ vysvětluje ředitelka zooparku 
Věra Fryčová.

Obezřetnost je pochopitelná. 
Mládě charzy žlutohrdlé se v zoo-
parku narodilo naposledy v roce 
2012, tehdy ovšem po čtyřech mě-
sících uhynulo. Úspěšný odchov se 
datuje ještě o dva roky zpět, povedl 

se v roce 2010. Pro charzu maminku 
je to navíc její první mládě. „I naši 
chovatelé tráví u výběhu minimum 
času. Dá se to počítat na minuty,“ 
potvrzuje opatrné našlapování ko-
lem charzí rodinky vedoucí zoologie 
Miroslav Brtnický.

Pásky a cedule s nápisem „do-
časně uzavřeno, potřebujeme klid“ 
budou u expozice viset ještě několik 
týdnů. Chovatelé si chtějí být jisti, 
že návštěvnický ruch nebude mít 
vliv na odchov mláděte. „Máme 

z narození charzy ohromnou radost 
a rádi se o ni s návštěvníky podělí-
me. Teď ale prosíme, aby omezení 
respektovali a drželi palce, ať malá 
charza roste a sílí, jak je potřeba,“ 
doplnila ředitelka Fryčová.

autor: redakce

V zooparku se po dvanácti  
letech narodila malá charza

Ústecký kraj – Na 
kterých silnicích 
v Ústeckém kraji lze 
letos očekávat staveb-
ní práce a s tím sou-
visející omezení pro 
řidiče? Podívejte se na 
přehled plánovaných 
oprav a staveb na se-
verozápadě Česka.

Titul Památka roku 2023 na 
krajské úrovni putuje opět do 
Klášterce nad Ohří! Šetrné opravy, 
kterou iniciovala komise pro kulturu 
a památkovou péči, se loni dočkala 
socha Nejsvětější Trojice v Žižkově 
ulici. Odborného restaurování se 
ujal akademický sochař Jan Vích.

Porota soutěže obnovu barokní 
sochy ocenila titulem Památka roku 
2023 v Ústeckém kraji. Prvenství na 
krajské úrovni si odnášíme potřetí 
za sebou, v roce 2021 za novou 
fasádu lázeňské restaurace a o rok 
později obnovu fasády našeho 

zámku. S lázeňskou restaurací jsme 
se dokonce umístili na prvním místě 
v konkurenci celé České republiky.

Na konferenci Sdružení historic-
kých sídel Čech, Moravy a Slezska 
ve Vysokém Mýtě převzal ocenění 
místostarosta David Kodytek.

Sdružení historických sídel 
Čech, Moravy a Slezska vyhlašuje 
cenu Památka roku již od roku 
2013. Cena se uděluje za nejlepší 
projekt a realizaci obnovy objektů, 
které mají významné památkové, 
architektonické nebo urbanistické 
hodnoty.

Vyhlášen byl také titul Historické 
město roku – ten si odnesl náš sou-
sed na Ohři, město Žatec – gratu-
lujeme!

autor: redakce

Klášterečtí potřetí obhájili krajský 
titul Památka roku
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Jsou nekompetentní právníci 
města?

Je primátor města Hrabáč, který 
je doktorem práv, takovým odbor-
níkem, že musí rutinní výběrová 
řízení, která běžně dělají obce, zadat 
soukromé firmě?

Po několika letech je venku za-
kázka, která před několika roky sice 
skončila, ale chomutovští politici se 
rozhodli ji opakovaně bez vypsání 
transparentního výběrového řízení 
prodlužovat. Bez veřejné soutěže 
nejde do nekonečna rozdávat stov-
ky milionů, které netečou z kapes 
politiků, ale občanů Chomutova. 

V roce 2018 bylo vypsáno krátce 
před volbami diskriminační výbě-
rové řízení pro uchazeče QUARK, 
tak zvaně na míru, které ÚOHOS 
místním politikům zrušil. Politici 
QUARKU ale dalších pět let vyprše-
nou smlouvu bez právního důvodu 
prodlužovali až do roku 2023, kdy 
městem stoprocentně vlastněná 
CHOMUTOVSKÁ BYTOVÁ, a. s. a říze-
ná opět stejnými politiky vypisuje se 
zpožděním několika let nové výběro-
vé řízení, prostřednictvím soukromé 
právní společnosti s.r.o. z Prahy.

O překrucování zákona o zadávání 
veřejných zakázek nebo jeho ob-
cházení by mohly dalekosáhle vést 
spory právní kanceláře, ale jisté je to, 
že před několika roky, když zakázka 
skončila, tak politici nové výběrové 
řízení nevypsali a zakázku několik let 
bez výběrového řízení dali, tak zvaně 
z ruky rovnou původnímu výherci 
(QUARK) , který do té doby zakázku 

plnil. O tom, zda-li se jedná o ne-
mravné chování, porušení zákona 
nebo dokonce o závažné jednání 
hraničící s trestně právní odpověd-
ností, musí rozhodovat orgány státní 
moci, které jsou z úřední povinnosti 
povinné konat. Ale jisté je to, že za 
oblast majetku občanů Chomutova 
odpovídá primátor Marek Hrabáč 
(ANO), který si jako právník musí své 
počínání obhájit, nejen před orgány 
státu, ale v konečném důsledku 
i před občany města, kteří mu dali 
svou důvěru v podzimních komunál-
ních volbách.

Předmětem plnění veřejné 
zakázky, která je opředena mnoha 
otazníky, je správa, údržba a oprava 
bytových domů, bytů, společných 
částí domů a nebytových prostor ve 
vlastnictví nebo správě zadavatele, 
kterým je prostřednictvím obchod-
ní společnosti město Chomutov.

Nejen, že důvěru vypsat výběrové 
řízení nedostala armáda úředníků, 
kterou politici disponují a obča-
né si platí z daní, mimo jiné i pro 
zadávání veřejných zakázek, ale 
o celou zakázku se stará soukromá 
společnost s ručením omezeným, 
DPPartners advokátní kancelář, 
s.r.o., které zakázku svěřila CHO-
MUTOVSKÁ BYTOVÁ a.s., opět pod 
vedením primátora Hrabáče.

Hrabáč jako primátor je odpověd-
ný za správu majetku města a záro-
veň jako statutární orgán CHOMU-
TOVSKÁ BYTOVÁ a.s. odpovídá za 
výběr advokátní kanceláře, která 
bude administrovat celou zakázku 
pro město Chomutov. O tom, proč 
takové komplikované zadání politik 
Hrabáč vymyslel společně s dalšími 
politickými činovníky, je zřejmě zby-

tečné diskutovat, protože primátor 
Hrabáč na dotazy redakce vůbec 
neodpovídá. Třeba se časem najde 
někdo, komu se politik se svými 
zajímavými postupy bude vyjadřo-
vat, ale média, která by informovala 
občany, to nejspíš nebudou.

CHOMUTOVSKÁ BYTOVÁ a.s. byla 
původně městem Chomutov zří-
zena za účelem správy městského 
majetku a podle toho byla vybave-
na veškerými kompetencemi. Dnes 
městská společnost slouží pouze 
jako prostředník mezi městem 
a soukromými firmami, přes kterou 
protékají stovky milionů z veřejných 
peněz k soukromým firmám, často 
za podivné a opakované zakázky, 
ke kterým byla původně zřízena, 
a evidentně svou původní funkci už 
delší dobu zdaleka neplní.

Ze serveru hlidacstatu.cz bylo 
zjištěno 202 výsledků evidujících 
smlouvy za celkovou cenu 726 milio- 
nů korun u CHOMUTOVSKÉ BYTOVÉ a.s.

Zajímavý exces, který může vní-
mavý občan postřehnout, je fakt, že 
propojení CHOMUTOVSKÉ BYTOVÉ 
a.s.,  placené z veřejných peněz 
občanů Chomutova se soukromou 
společností QARK s.r.o., došlo tak 
daleko, že webové stránky, které 
jsou placené z veřejných peněz, 
užívá soukromá firma k předmětu 
svého podnikání s přímým kontak-
tem na své zaměstnance.

Další chomutovská náhoda bude 
nejspíš i firma, která je podobného 
jména jako QARK s.r.o. Jedná se 
o firmu QARK a.s. Tyto dvě firmy 
mají také stejné vlastníky a ná-
hodou se jedná o osoby přímo či 
nepřímo napojené na chomutovské 
koaliční politiky a úplně náhodou 

jsou firmy napojeny na veřejné pe-
níze z rozpočtu města Chomutov.

Advokátní kancelář vede „užší 
řízení zahájené předběžným ozná-
mením“, kde se musí všichni zájemci 
předběžně přihlásit. Pokud tak ne-
učiní, tak účastník, který nevyjádří 
svůj předběžný zájem v poskytnuté 
lhůtě, nebude vyzván zadavatelem 
k podání žádosti o účast a nebu-
de tak moci podat žádost o účast 
a účastnit se dále zadávacího řízení.

Jinými slovy se dá říct, že chomu-
tovští politici chtějí předem vědět, 
kdo se do výběrového řízení chce 
přihlásit, ale proč je to tak důležité, 
si každý jistě domyslí.

Proč a na základě čeho se správou 
majetku města zabývá soukromá 
společnost s ručením omezeným 
z Prahy?

Proč společnost města neplní 
původní účel, za kterým byla zastu-
pitelstvem města zřízena?

Proč politik Hrabáč vystupuje 
jako odpovědný politik, který posílá 
veřejné peníze do městské firmy, 
kde zároveň působí jako příjemce 
veřejných peněz a správce, který 
tyto peníze dál rozděluje na sou-
kromé firmy, které jsou konečnými 
příjemci?

Proč politici dlouhé roky nevypsa-
li výběrově řízení, které skončilo?

Proč politici na místo transparent-
ního výběrového řízení prodloužili 
formě QARK s.r.o. smlouvu o vlastní 
vůli?

Zakázku za 140 milionů chomu-
tovští politici svěřili advokátům 
působícím v soukromé firmě. Jsou 
správa, údržba a opravy městského 
majetku právním oříškem, na který 
nestačí armáda chomutovských 
úředníků mnohdy s certifikovanou 
specializací přímo na zákon o veřej-
ných zakázkách?

Jsou nekompetentní právníci 
specializovaní úředníci města?

S odstupem doby je venku za-
kázka, která před několika roky sice 
skončila, ale chomutovští politici se 
rozhodli ji opakovaně bez vypsání 
transparentního výběrového řízení 
prodlužovat. Bez veřejné soutěže 
nejde do nekonečna rozdávat stov-
ky milionů, které netečou z kapes 
politiků, ale občanů Chomutova. 

autor: chomutovky

Chomutovští politici administraci  
zakázky za 140 milionů svěřili soukromníkům
Zakázku za 140 milio-
nů chomutovští poli-
tici svěřili advokátům 
působícím v soukromé 
firmě. Jsou správa, údrž-
ba a opravy městského 
majetku právním oříš-
kem, na který nestačí 
armáda chomutovských 
úředníků mnohdy s cer-
tifikovanou specializací 
přímo na zákon o veřej-
ných zakázkách?

Jak vidí současnou situaci Ladislav 
Kosán, který je předsedou zastupitel-
ského klubu SPD a strany PRO?

Co dnes zastupitelé schvalovali?
Za zmínku jistě stojí skutečnost, 
že zastupitelé schválili novou 
vyhlášku pro určení koeficientu 

pro výpočet daně z nemovitosti, 
když ponechali původní koeficient 
z roku 2023 v platnosti. Zákon 

obcím v tomto případě pone-
chal možnost stanovit koeficient 
v rozmezí 0,5 až 5,0 a navýšit tak 
své příjmy z této daně. Nezna-
mená to však, že by daň z nemo-
vitosti zůstala na loňské úrovni, 
pouze navýšení daně nebude tak 
výrazné jako jinde, když samotnou 
daň navýšil samotný konsolidační 
balíček.

Během zastupitelstva proběhla 
dovolba do finančního výboru, kde 
dosud nemáte svého zástupce. Jak 
to dopadlo?
Z pohledu našeho zastupitelského 
klubu jsme očekávali volbu nového 
člena finančního výboru, kam jsme 
navrhovali opakovaně naši členku 
Terezu Kamenickou.

Zastupitelé tradičně nezklamali 
a náš návrh odmítli a většinou 
zvolili dalšího člena klubu ANO, 
takže tento klub má ve výboru dva 
členy. Náš poslanecký klub, který 
je třetí největší v zastupitelstvu, tak 

jako jediný klub nemá své zastou-
pení v tomto důležitém kontrolním 
orgánu, a je tak nadále odříznut 
od informací, které posuzuje tento 
orgán a dává zastupitelstvu svá 
doporučení.

Považuji tento postup za na-
prosto bezprecedentní, přestože 
zákon o obcích nikde neurču-
je samotné složení výborů, je 
ustáleným zvykem, že kontrolní 
a finanční výbory bývají obsazová-
ny pluralitně, pokud nejsou zcela 
svěřeny opozici. Proč tento postup 
zastupitelé schválili pro mne zů-
stává záhadou a spekulace jenom 
sílí. Takto tedy vypadá zastupitel-
ská demokracie v chomutovském 
podání.

Současná koalice, která ovládá 
chomutovské zastupitelstvo, je slo-
žena z hnutí ANO, které reprezentu-
je primátor Marek Hrabáč, a Nového 
Severu, kde je náměstkem primáto-
ra Milan März.

autor: redakce

Nemáme nikoho ve finančním výboru, hnutí 
ANO má hned dva zástupce, říká Ladislav Kosán
29. 4. 2024 proběhlo  
9. zasedání Zastupitel-
stva města Chomutova. 
Jeho průběh byl po-
měrně rychlý, neboť na 
programu jednání byly 
vesměs věci stavebně 
technické a předem 
projednané orgány 
města, takže i hlasová-
ní byla vesměs rychlá 
a  jednotná.

INZERCE
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Na urgentní příjem se pacienti 
dostanou dvojím způsobem. Část 
je vyhrazena příjmu pacientů dove-
zených zdravotnickou záchrannou 
službou, opačná strana budovy je 

určena pacientům, kteří přijdou tzv. 
po svých. Nová budova chomu-
tovské nemocnice má dva vchody. 
Z Beethovenovy ulice do ní budou 
směřovat sanity a z Edisonovy ulice 
mají přicházet pacienti, kteří dorazili 
s akutními potížemi po vlastní ose.

Základní filozofií urgentního 
příjmu je, že pacienti se dostanou 
v nemocnici na jedno místo, a to 
bez ohledu na závažnost pacien-
tova stavu, odsud je zdravotnický 

personál posílá na příslušná oddě-
lení, případně je na místě vyšetří 
a rovnou přivolá odborného lékaře.

Centrální urgentní příjem zásad-
ním způsobem zlepšuje příjem pa-
cientů a rychlost poskytované péče. 
V posledním měsíci Krajská zdravot-
ní otevřela dva zcela nové pavilony 
s urgentními příjmy – v Chomutově 
a druhý v Děčíně, kde zdravotnické 
pracoviště otevře brány pro veřej-
nost 2. května. Celkové náklady na 

nový pavilon přesáhly 880 milionů 
korun, na čemž se částkou 150 
milionů korun podílela dotace 
z evropských fondů – konkrétně 
z Integrovaného regionálního 
operačního programu, a nejvyšší 
část byla kryta investiční podpo-
rou Ústeckého kraje a investičním 
úvěrem od Komerční banky, který 
si vzala Krajská zdravotní pro zajiš-
tění svých investičních plánů.

autor: redakce

V novém pavilonu chomutovské nemocnice  
zahájil provoz urgentní příjem
Nově zbudovaný 
urgentní příjem v pon-
dělí 22. dubna v šest 
hodin ráno otevřel 
dveře prvním paci-
entům v Nemocnici 
Chomutov. Pavilon 
slavnostně otevřela 
Krajská zdravotní za 
účasti zástupců vedení 
Ústeckého kraje 
25. března, poslední mě-
síc se do něj stěhovala 
jednotlivá oddělení. 
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Ten kromě protestů proti plošné 
vakcinaci a opatřením zastupoval 
často bezplatně lidi trpící protipráv-
ním chováním úřadů. Strana PRO se 
v politickém spektru profiluje jako 
politická síla, která především vní-
má potřeby nespokojených občanů, 
kritizující dramatické zadlužování 
státu, mnohá ekonomická opatření 
vedoucí k dramatickému zdražování 
energií a potažmo likvidaci energe-
ticky náročných odvětví průmyslu. 
Podle představitelů strany PRO jsou 
to právě oni, kteří nabízí pomoc 
díky odborníkům na konkrétní 
problémy, mají konkrétní řešení, ale 
také komplexní výhled na zlepšení 
neúnosné ekonomické a společen-
ské situace v České republice.

Strana PRO připravila pro voliče 
politický program obnovy České 
republiky. Kde se občané mohou 
s vaším programem seznámit?
Dnes jsme již standardní politic-
kou stranou a snažíme se občany 
informovat o našem programu 
v médiích, na sociálních sítích. Celý 
program je k dispozici na webo-
vém portálu stranapro.cz. Kromě 
toho jsme začali Tour, kde chceme 
uskutečnit více než sto setkání 
s občany po celé České republice. 
Na této akci mohou občané poznat 
osobně nejen naše lídry do voleb, 
ale také místní členy PRO v jednot-
livých krajích, městech a obcích. 
Poslední aktuální informace o nás 
máme v aplikaci „MOJEPRO“, kterou 
si mohou stáhnout všichni majitelé 
chytrých telefonů na svých platfor-

mách, jak pro Android, tak IOS.
Kde vidíte úspěch mladé politické 
strany Právo Respekt Odbornost 
ve volbách do EU?
Rádi bychom oslovili veliké procen-
to lidí, kteří přestali chodit k volbám 
a mnozí nesouhlasí se současnou 
vládou mravního a ekonomického 
úpadku. Jsem rád, že si na našich 
setkáních s lidmi rozumíme a máme 
mnoho podporovatelů. Nevím, 
kolik lidí přijde volit stranu PRO, 
ale vnímám volby do EU tak trochu 
jako referendum o vládě Petra Fialy. 
Víme, že mnoho lidí je nespokojeno 
se současnou situací, a myslím si, že 
jsme jedinou politickou silou, která 
má občany na prvním místě. Pokud 
mohu, tak bych rád oslovil lidi, kteří 
k volbách nechodí. Má to smysl 
dát straně PRO svůj hlas, protože 
bude slyšet dost na to, abychom se 
konečně pohnuli z místa a nepřešla-
povali ve stále rostoucích dluzích.

Máte vedle sebe jako lídr kandi-
dátky také další osobnosti. Jaké?
Jednoznačně je to Ing. Ivanka 
Turková, která dokáže popsat věci 
pravými jmény, mluví spatra a od 
srdce. Z prvních pěti to jsou JUDr. 
Michal Hašek, MUDr. Marek Zeman 
a profesor RNDr. Ivo Budil, ale obča-
né najdou na naší kandidátní listině 
i mnoho dalších osobností z mnoha 
krajů naší země, které už mnohé 
v komunální politice, ale také v pro-
fesním životě prokázaly.

Jak vnímáte současnou EU od 
doby vstupu České republiky?
Vstup do EU byl pro občany České 
republiky přínosem, ale to byla EU 
zcela odlišná od té současné. Sou-
časná EU nedává malým zemím, 
jako jsme my, prakticky žádné 
výhody, kromě svobod, které jsou 
a byly zásadní, jako je svoboda 
volného pohybu a volného obcho-
du, i když i o tom by se dalo dnes 
diskutovat. Nechceme EU, kde 
je nevýhodné postavení malých 
států vůči Německu a Francii, kde 
se staví výjimky pro vyvolené, kde 
se za zády lidí nakupují vakcíny za 
stovky milionů eur. Ale zásadní je 
v poslední době migrace, kterou 
většina občanů České republiky 
nechce a současní politici i přes 
jasný odpor lidí se v tom dál 
snaží pokračovat. Naší cestou je 
jednoznačně politika Maďarska, 
Slovenska a dalších zemí, které 
chtějí zachovat suverenitu svých 
zemí a jejich občanů, proti zvůli 
evropských úředníků a progesivis-
tických politiků.

Jak chcete dosáhnout v EU pro 
Českou republiku většího vlivu při 
dalším formování EU ? 
Je to právě spojením především po-
baltských zemí. Jak jsem již uváděl, 
naše zájmy, velikost i historické zku-
šenosti nám jasně ukazují, že v EU 
lze prosazovat naše zájmy jedině ve 
chvíli, kdy budou mít veliké země 

velikého partnera pro spolupráci, 
a nikoliv několik malých zemí, které 
přehlasují a navíc jim chtějí odebrat 
i právo veta. Určitě budeme usilovat 
o spojení se Slovenskem, Maďars-
kem a dalšími zeměmi směrem na 
východ. Zde vidím jasnou demokra-
tickou odpověď, které Brusel bude 
muset rozumět.

Co bude první a případně další 
věcí, které chcete v EU řešit?
Cílů je hned několik. Nechceme 
hloupé emisní povolenky, které 
vůbec neplní svůj účel, nesmysl-
nou zelenou politiku ničící fatálně 
náš průmysl a budeme chtít 
prošetřit nákupy vakcín, které vy-
padají více než pomoc občanům 
EU jako kšeft za zavřenými dveřmi, 
o kterém se dá s úspěchem nejen 
pochybovat.

Co pozitivního vzkážete voličům 
strany PRO?
Pozitivní bude, když přijdou k vol-
bám všichni, kteří nám věří, že je 
nezklameme jako současná vláda 
mravní bídy. Ještě více pozitivní 
bude, když k volbám přijdou i lidé, 
kteří na účast ve volbách rezigno-
vali a důvodů pro to měli více 
než dost. Věříme, že je stále více 
lidí, kteří nechtějí dál pokračovat 
v ekonomické zaostalosti a přijdou 
volit stranu PRO lidi, stranu Právo 
Respekt Odbornost.
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Divokou kartou do evropských voleb, strana PRO 
Jindřicha Rajchla se blíží k hranici pěti procent
Po vzedmutí celoná-
rodní vlny odporu 
proti celoplošné vak-
cinaci proti covidu-19 
se postupně zformo-
vala z řad nespoko-
jených občanů České 
republiky strana Právo 
Respekt Odbornost 
(PRO), která si do své-
ho čela zvolila advoká-
ta Jindřicha Rajchla.
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Úřad vyhověl rozhodnutí Nejvyššího 
správního soudu, který zamítl jeho 
kasační stížnosti. Někteří autobu-
soví dopravci v roce 2018 v rámci 
konkurenčního boje využili možnosti 
napadnout zakázku na nákup auto-
busů pro linkovou dopravu Dopravní 
společností Ústeckého kraje u ÚOHS, 
který jim dal za pravdu. Na základě 
rozhodnutí Nejvyššího správního 
soudu však ÚOHS letos v únoru 
musel řízení definitivně zastavit.

Záměrem Dopravní společnosti 
Ústeckého kraje bylo nakoupit 
autobusy k zabezpečení linkové 
autobusové dopravy v části kraje, 
kterou měla po opakovaných nega-
tivních zkušenostech s komerčními 
přepravci tato krajská společnost 
provozovat ve vlastní režii. Nové 
autobusy měly nahradit vozidla, 
která si společnost do té doby pro-
najímala. Zakázku napadl výrobce 
autobusů SOR Libchavy, kterému se 
nelíbil mj. požadavek na minimální 

objemy nádrží pořizovaných auto-
busů. Přestože ostatní soutěžitelé 
napadená kritéria bez problémů 
naplnili, ÚOHS Dopravní společnos-
ti nákup autobusů zakázal a do-
poručil pokračovat v ekonomicky 
nevýhodném pronájmu vozidel od 
společnosti BusLine.

„Jsem přesvědčen, že se jednalo 
do značné míry o soukromou ini-
ciativu tehdejšího předsedy ÚOHS 
Rafaje, který už dříve rozhodoval 
spory Ústeckého kraje a BusLine ve 
prospěch této společnosti,“ komen-
tuje až dekádu staré události teh-
dejší radní pro dopravu Ústeckého 
kraje a současný krajský zastupitel 
Jaroslav Komínek (KSČM).

Vedle zákazu nákupu nových 
autobusů vyměřil Úřad krajské 
společnosti také pokutu ve výši 18 
milionů korun. Stížnosti společnosti 
SOR Libchavy vyhověl, přestože ta 
tvrdila, že požadavky DSÚK jsou 
nezákonné, současně ale autobus, 

který je splňoval, vyráběla. Vedle 
objemu palivové nádrže se jednalo 
o marginální technické požadavky 
typu kapacity akumulátorů, velikosti 
kol a podobně, tedy vesměs velice 
snadno a levně upravitelné vlastnos-
ti vozidel. Radní Jaroslav Komínek 
i přes kritiku tehdejší krajské opozice 
tvořené ANO a ODS rozhodl, že 
DSÚK se bude bránit u soudů, a to až 
do konečného vítězství.

„ÚOHS nám nakonec musel dát 
za pravdu, že konkrétní technické 
požadavky byly oprávněné a součas-

ně pro výrobce snadno splnitelné. 
Je nepochopitelné, že stanovené 
podmínky několik výrobců zcela bez 
problému splnilo a ÚOHS i přesto 
vyhověl jednomu, který požadoval, 
aby DSÚK kritéria změkčila a přizpů-
sobila jeho potřebám,“ podivuje se 
Jaroslav Komínek a uzavírá poděko-
váním. „Děkuji současnému vedení 
ÚOHS a všem, kdo nám drželi palce 
a podporovali nás. Sice to trvalo 
mnoho let, ale mělo to smysl!“ dopl-
nil radní Jaroslav Komínek.
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Nákup autobusů Dopravní společností  
Ústeckého kraje byl v pořádku

INZERCE

Ta vyprší i ředitelům dalších čtyř 
základních škol, výběrové řízení 
ale na jejich pozice vypsáno ne-
bylo, mohou nadále pokračovat. 
„Minulý rok jsme si odbornou fir-
mou Kalibro Projekt, s.r.o., nechali 
vypracovat ve školách šetření 

školního klimatu. Bylo velmi ob-
sáhlé – řešilo nejen kvalitu výuky, 
ale i družinu a školí jídelnu a mno-
ho dalších oblastí. Na těchto dvou 
školách nebyly výsledky optimál-
ní. K dispozici jsme měli i výsledky 
šetření školní inspekce. Na základě 
obojího jsme se proto rozhodli 
vyhlásit tato výběrová řízení,“ vy-
světlil náměstek primátora Milan 
Märc (Nový Sever).

Je situace na těchto školách sku-
tečně tristní?
Náměstek Märc závěry mírní: „Stíž-
nosti rodičů se týkaly komunikace 
vedení školy směrem k nim. Nerad 
bych použil výsledky šetření ke 
srovnávání mezi jednotlivými ško-
lami, záleží totiž i na umístění školy 
a zájmu rodičů o výuku jejich dětí. 
Ve škole Akademika Heyrovského 
mají všeobecně rodiče větší nároky 
než třeba na sídlištních školách. 
Šetření proběhlo i mezi pedago-

gy a mám i osobně potvrzené, že 
pokud jsou lidé spokojení, dotazník 
spíše nevyplní, ozve se ten, kdo má 
nějaký problém. I proto je výsledek 
z tohoto pohledu lehce zkreslen.“

Výsledky šetření mohou všechny 
školy využít pro své potřeby. „Ně-
které školy požádaly o širší rozbor, 
aby mohly na výsledky zareagovat 
a tam, kde je to žádoucí, pracovat 
na zlepšení,“ uzavřel Milan Märc.

Kolik zaplatili občané z veřejné 
kasy za průzkum soukromé firmy, 
který výrazně předurčil osudy 
ředitelům škol na dalších šest let, 
už náměstek neuvedl. Stejně jako 
veřejně nehovořil o tom, zda zná 
profesně ředitele škol a je schopen 
jako náměstek primátora pro škol-
ství ve výběrové komisi doporučit či 
nedoporučit, jaké má být personál-
ní vedení školy.

Naše redakce dohledala, že šet-
ření školního klimatu stálo občany 
Chomutova 166 480 Kč.

Do výběrového řízení se mohou 
přihlásit i současní ředitelé. Nově 
zvolený pracovník na vedoucí pozici 
bude mít nástup do zaměstnání od 
1. srpna 2024.
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V Chomutově hledá politik Märc ředitele škol,  
za průzkum radní zaplatili více než 166 tisíc
Změnit mají zájemci čas 
odevzdat přihlášku do 
konkurzního řízení na 
obsazení pozice ředi-
tele či ředitelky dvou 
základních škol v Cho-
mutově – té ve Školní 
ulici 1480 a Akademika 
Heyrovského 4539. 
Dosavadním ředitelům 
vyprší šestiletá lhůta 
pro jejich působení.

Nebudu hodnotit jednotlivé aktéry 
diskuze, ale zkusím se na věc podívat 
nezaujatě a bez hotového názoru.

Vím, že toto téma Chomutováky 
rozděluje a zdá se, že je to 50 na 50. 
Tradice Vánoc v parku není nijak 
dlouhá a předcházela jí mnohaletá 
zkušenost s Vánocemi na náměs-
tí. Pamatuji na ty první v parku 
a musím říct, že na první dobrou 
mě nadchly stejně jako většinu 
Chomutováků. Již tak ale nejsem 
nadšen z jejich loňského opakování. 
Proč? Nemrzlo a park se proměnil 

v bahniště. Po jejich návštěvě jste 
měli boty, jako houbař po dešti 
a děti vypadaly jako by provozovaly 
nějaký bahenní sport.

Park se doposud jen těžko vzpa-
matovává a zejména pod umělou 
bruslařskou plochou byl trávník 
celkem zdevastován.

Náměstí, které v Chomutově 
dlouhodobě trpí nezájmem občanů, 
turistika zde také nevzkvétá a maji-
telé nemovitostí nejsou nadšeni ze 
ztráty vánočního byznysu.

Také na osiřelý vánoční strom byl 
na náměstí docela smutný pohled.

Abych nepřinesl jen negativní 
pohled na park, tak nyní popíšu 
i své pocity po Vánocích 2022. Jen 
dodám, že mrzlo a Vánoce byly na 
sněhu: Vyzdobený park vypadal 
originálně, překvapivě a byl jistým 
osvěžením oproti stánkům na 
náměstích českých měst.

Na výzdobě se vskutku nešetřilo 
a některé nápady jako například 
plastové kočky, které pomalovaly 
jednotlivé školky, byly vskutku ne- 
otřelé. Zmrzlá tráva dávala dostatek 
prostoru nejen pro umělou ledovou 
plochu, ale i pro posezení. Také 

zavedení chomutovských hrníčků 
jsem kvitoval s povděkem. Ano ty 
jsem si vždy rád vozil z německých 
vánočních trhů.

Rozmístění stánků bylo příjemné 
a nikdo se na nikoho nemusel tlačit.

Co s tím? Město hledá kompro-
mis, jak zachovat park a nenechat 
na pospas náměstí. Já osobně bych 
na náměstí rád viděl slavnostní 
zahájení, stánky, party stan.

V parku bych zase uvítal hu-
dební vystoupení u altánu, stánky 
s občerstvením. Nebránil bych se 
využití plochy po bývalém fotbalo-
vém stadionu. Ale jednu podmínku 

bych měl a tou je rekonstrukce 
páteřní komunikace v parku, a to od 
vstupu z pěšiny Boženy Němcové až 
po průchod na plochu po fotbalo-
vém stadionu u Rozmarýnu. Tato 
komunikace by se dala přeměnit 
na jakousi promenádu, kde by ani 
v případě Vánoc na blátě nehrozila 
loňská zkušenost.

Budu rád za každou připomínku 
od Chomutováků. Můžete ji poslat 
na mail: redakce@chomutovky.cz

Nejlepší příspěvky rádi zveřej-
níme na našem facebooku a ty 
nejlepší i v tištěných novinách.
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Vánoce v parku či na náměstí?
Venku je 27° C a právě 
píšu o Vánocích 2024. 
Ano, nejsem natolik 
mimo, ale reflektuji na 
diskuzi, která probíhá 
napříč Chomutovem, 
a dokonce hýbe cho-
mutovskou politikou. 
Jedná se o zásadní 
otázku: Vánoce v par-
ku nebo na náměstí.
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Rabasova družka Iveta Houfová 
označila Říhu za lháře. Do strkanice 
se vložil Rabas a Říhu odstrčil. Nikdo 
nebyl zraněn.

Alternativa 4E je podle Říhy 
sdružením asi 15 lidí, jimž se nelíbí 
současná situace ve městě. Sdru-
žení vydává i časopis, v prvním 
čísle se jeho autoři zaměřili právě 
na Rabase a jeho údajný podíl na 
špatném hospodaření chomu-
tovského Podkrušnohorského 

zooparku v době, kdy byl jeho 
ředitelem.

V komiksu na zadní straně je pak 
Rabas vyobrazen mimo jiné i při 
souloži právě s Houfovou, která byla 
zaměstnankyní zooparku. Rabas v té 
době nebyl rozvedený, ale s manžel-
kou se rozešel. S Houfovou mají syna.

„Zkrátka jsem se neudržela 
a měla jsem intenzivní potřebu 
tomu lháři a špinavci vrazit facku. 
Jen mě mrzí, že to viděl Přemek 
(Rabas) a roztrhával nás od sebe 
právě on,“ vysvětlila současná poli-
tička Houfová tehdejší incident no-
vinářům. „Kde docházejí argumenty, 
nastupuje hrubá síla,“ okomentoval 
roztržku Říha.

Dnešní starostka Iveta Houfová 
Rabasová je manželkou Rabase. 
Nejen že byla v jisté chvíli milenkou 
Rabase a zaměstnankyní zooparku, 
kde Rabas řediteloval, ale dokonce 
s Rabasem počala nemaželského 
syna. Pro některé může být překva-
pením, že dnes starostka Houfová 
Rabasová sedí v orgánu nadace, 
která dříve za Rabase získala za vel-
mi zajímavých okolností pozemky 
v zooparku. Ty dnes chce nadace za 
více než deset milionů prodat zpět 
městu. Nadace je dnes přitom bez 
vlivu města na její chod a je sou-
kromou právnickou osobou. Mimo 

jiné majetkové poměry prošetřoval 
kontrolní výbor Zastupitelstva 
města Chomutova i přes to, že 
současné vedení ANO a Nový Sever 
již alokovalo potřebné peníze na 
koupi do rozpočtu a tím ukázalo, že 
je ochotno si zdarma vložené po-
zemky v zooparku koupit a poslat 
peníze do soukromé nadace.

Podle všeho nejspíš po právní 
stránce bude celá věc v pořádku, 
jen v pozadí silně čpí morální 
stránka věci. Zde by se jistě mohli 
voliči zamyslet na tím, kdo za jejich 
důvěru bohatne a hlavně zdali je 
takové počínání pro politiky akcep-
tovatelné.

Zdroj: https://www.lidovky.cz/
domov/poslanec-rabas-se-popral.
A080926_141630_ln_domov_hel

Aktuálně se politikou živí celá 
rodina Rabasů. Rabas je senátorem 
a Rabasová Houfová je starostkou 
obce Blatná na Chomutovsku.

Zdali si koupí město Chomutov 
od nadace pozemky, už není důleži-
té, protože platí, že takový obchod 
město Chomutov musí přijmout, 
aby zachoval zoopark v jeho aktuál-
ní podobě. Mimochodem v zastupi-
telstvu, které tento obchod posvětí, 
má přehlednou většinu koalice ANO 
a Nový Sever.
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Politik Rabas měl v minulosti skandál, popral se 
k vůli karikatuře svého mimomanželského vztahu
26. září 2008 se po-
staral politik Rabas 
o celonárodní titulky 
novin, když prezen-
tace nového chomu-
tovského občanského 
sdružení Alternativa 
4E skončila potyčkou 
mezi předsedou sdru-
žení Jaroslavem Říhou 
a šéfem poslaneckého 
klubu Strany zelených 
a chomutovským za-
stupitelem Přemyslem 
Rabasem.

V nejsledovanější kategorii jednot-
livců dospělých zvítězil chomutov-

ský zápasník Artur Omarov.
Ten si díky skvělým výkonům 

zajistil letenku na olympiádu do 
Paříže, kde bude chtít vylepšit svoje 
maximum z poslední vrcholné 
sportovní akce (na LOH v Tokiu byl 
jedenáctý).

Mezi kolektivy dospělých opano-
vali po zásluze basketbalisté Děčína, 
kteří v minulé sezoně vyhráli Český 
pohár a v lize brali stříbrné medaile.

Mezi handicapovanými sportovci 
zvítězila ústecká plavkyně Alex 
Borská. Mezi mládeží byli nejúspěš-
nější Tomáš Čermák z děčínského 
plaveckého klubu a kluci z BK 
ARMEX Děčín.
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Zápasník Artur Omarov převzal ocenění  
a již se dívá směr Paříž
Ústí nad Labem  
– Ústecký kraj zná 
nejlepší sportovce 
mezi jednotlivci i ko-
lektivy za rok 2023. 
Jejich vyhlášení, pod 
záštitou hejtmana 
Ústeckého kraje Jana 
Schillera, se konalo 
v lounském Divadle 
Jaroslava Vrchlického.

V Chomutově socialisté ani ne-
postavili vlastní kandidátku, ale 
i přesto jeden sociální demokrat 
dokonale obalamutil voliče a po 
zádech nezávislých kandidátů se 
propasíroval do zastupitelstva 
města. Mnohé stranické kádry 
sociálních demokratů se v komunál-

ních volbách skrývají pod různými 
značkami.

Stydí se snad kandidovat za 
politickou stranu, kterou oficiálně 
vymění za jinou politickou značku, 
ve které se jen ubytují jako kukačky, 
aby skryly pravou identitu?

Petr Troníček je zastupitelem 
města Chomutova, který kandido-
val pod názvem „CHOMUTOVSKÁ 
KOALICE“ , ale do zastupitelstva 
města ho voliči nezvolili. Troníček 
se do Zastupitelstva města Cho-
mutova po volebním propadáku 
z druhého místa dostal teprve po 
odstoupení Jana Smítky, který 
původně ze třetího místa odsunul 
Troníčka mimo zastupitelstvo. Ale 
socialista Troníček se na oko tváří 
jako nezávislý kandidát, protože 
svou pravou politickou tvář na 
stránkách města Chomutova 
nezveřejnil. Na serveru volby.cz 
už zatajit svou pravou politickou 
příslušnost Troníček nemohl, pro-
tože by lhal a navíc je funkcioná-

řem ústecké sociální demokracie, 
kde působí jako politik ve funkci 
tajemníka.

Asi nejhorší na politikovi Tro-
níčkovi je to, že ani na vlastním 
oficiálním politickém profilu 
nepřiznává svou skutečnou 
„socanskou identitu“ a tváří se 

jako nezávislý kandidát. Taková 
politická prezentace by se už dala 
kvalifikovat jako jasný podvod 
na voliče. Navíc pozice tajemníků 
byla vždy u socialistů placená, 
takže Troníček není jen straník, 
ale funkcionář.
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Chomutovská kukačka v politice  
se jmenuje Petr Troníček
Bývalé stranické 
špičky ČSSD, kte-
ré se snaží převrátit 
Hamáčkům děravý 
kabát, který byl po 
vládě s hnutím ANO 
totálním debaklem, 
nemají ve volbách té-
měř žádné ambice ani 
pod novým kožíškem, 
který se jmenuje „So-
ciální demokracie“. 

INZERCE
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Je to už možná více než deset let 
od doby, kdy se jirkovští politici 
rozhodli, že budou transformovat 
obchodní společnost, která se stara-
la o městský majetek.

Osobou, která figuruje v celém 
případě, je bývalý starosta, který byl 
v rozhodném období jako politik také 
v pozici jednatele společnosti, kde 
účetně není dohledáno mnoho milio-
nů veřejných peněz, které v současné 
době nelze úředníky dohledat.

Zdali se jedná o to, že nebylo 
řádně vedeno účetnictví a nebylo 
řádně vypořádáno právní nástup-
nictví, nebo se jedná o trestně práv-
ní věc, kterou si převezmou orgány 
činné v trestním řízení, se stále neví, 
protože na jednání zastupitelstva se 
po otevření skříně se starým kostliv-
cem dospělo k tomu, že zastupitelé 
odsouhlasili požadavek na provede-
ní auditu, který by měl napovědět, 
jak to ve skutečnosti při likvidaci 
jedné firmy a přechodu majetku na 
druhou vlastně bylo. Rozdíly, které 

nelze dohledat úředníky Jirkova 
v rámci závazků a pohledávek, se 
pohybují v řádech desítek milionů.

„Už v době, kdy jsem byl před 
řadou let opozičním zastupitelem, 
jsem oficiálně na jednání zastu-
pitelstva požadoval po převodu 
majetku, aby byl proveden audit 
hospodaření, ale tehdejší koaliční 
většina to nepodpořila. Dokonce se 
zjistilo, že v městské společnosti se 
řadu let nedělala inventura,“ uvedl 
současný místostarosta Šebek.

Dalším oříškem, který bude muset 
auditor řešit, je skutečnost, která 
překvapila nové zastupitele spočí-
vající v tom, že jak zanikající veřejná 
společnost, tak nástupnická souběžně 
fungovaly dva roky a teprve následně 
byly správa a hospodaření s městským 
majetkem zcela převedeny. Není ani ve-
liké tajemství, že zřejmě nebylo u jedné 
společnosti řádně vedeno účetnictví. 
K celé záležitosti se vyjádřil také součas-
ný předseda kontrolního výboru města 
Patrik Macák (SPD a PRO).

„Podle aktuálních informací, které 
jsme obdrželi, nelze zcela jednoznačně 
určit ani to, jak se s celou záležitostí 
řadu let vypořádával městský úřad. 
Proto požádám finanční výbor, aby 
zastupitelům města zajistil bližší infor-
mace. Není na místě dělat ukvapené 
závěry, ale na každý pád teprve po 
výsledcích auditu, který odsouhlasilo 
zastupitelstvo, bude snad o celé nepří-
jemnosti známo, jaké povinnosti a kým 
byly porušeny, jaká budou nápravná 
opatření nebo do jaké míry bude 
vyvozena další odpovědnost vůči 
osobám, které v danou chvíli působily 
v orgánech společností jako statutární 
zástupci, “ uvedl Patrik Macák.

V rozhodné době na radnici vládli 
politici, kteří byli zvoleni ustavují-
cím zastupitelstvem den 26. 1. 2011.

Usnesení z ustavujícího zasedání 
Zastupitelstva města Jirkov
5/1/ZM/2011 – Volba starosty města 
Jirkova
Zastupitelstvo města-volí

starostu města Jirkova – pana Bc. 
Radka Štejnara 
6/1/ZM/2011 – Volba místostarosty 
města Jirkova
Zastupitelstvo města-volí
místostarostu města Jirkova – pana 
Stanislava Moutelíka 
7/1/ZM/2011 – Volba ostatních 
členů Rady města Jirkova
Zastupitelstvo města-volí
další členy rady města Jirkova 
v tomto složení:
Ing. Libor Zamazal
MVDr. Pavel Klier
p. Jiří Tláskal
p. Libor Duchoň
p. Michal Šáda

V Jirkově politici hledají miliony ze společnosti, 
kterou vedl bývalý starosta Štejnar

Nebude dlouho trvat a krátce po 
volbách do Evropského parlamentu 
budou volby do Senátu. Občany Cho-
mutovska zastupuje senátor Rabas, 
který před koncem svého mandátu 
musí složit účty o tom, jak splnil sliby, 
které před volbami dal. Politický mar-
keting může do senátorského křesla 
dostat jak poctivé politiky, kteří plni 
závazky, ale také takové, co si kampaň 
nastavili jen na výsledek, bez ohledu 
na to, zdali to, co slibují je skutečně 
realizovatelné a není to od samého 
počátku jen marketingová předvo-
lební lež pod názvem „kampaň“.

Na serveru mediakv.cz jsme po-
žádali o spuštění ankety s otázkou, 
která ilustruje poptávku občanů.

Splnil politik Rabas očekávání 
voličů, kteří mu dali důvěru a poslali 
ho do Senátu?

Chomutovský senátor Přemysl 
Rabas měl mimo jiné předvolební 
sliby, které dal veřejně občanům:
•	 Zlepšit kvalitu života na sídlištích
•	 Zvýšit ekonomickou soběstačnost 

regionu a zlepšit tvář Chomutovska
•	 Pracovat na ochraně a rozvoji 

demokracie

Na to, jak senátor Rabas naplnil 
své sliby, které dal občanům před 
volbami, byla uspořádána anketa, 
která trvala několik měsíců.

Jak vyplývá z aktuální ankety serveru 
MEDIA KV, tak podle respondentů 
senátor Rabas splnil své sliby se ziskem 
19 %, nesplnil sliby se ziskem 81%.

„Senátor Rabas NESPLNIL 
své sliby”
Výše uvedený průzkum společnosti 

VIAIN byl proveden v měsících od 
22. 11. 2023 do 11. 4. 2024, kde hla-
sovalo 1.615 unikátních hlasovatelů, 
kteří představují reprezentativní 
vzorek obyvatel ČR. 

Požadovaný počet hlasů pro 
dokončení ankety byl stanoven 
na 1500 hlasů, což bylo splněno 
a nezměnilo volební trend po 
překonání 115 hlasů nad sta-
novený limit. Statistická chyba 
u uvedené skupiny obyvatel se 

pohybuje v rozmezí + -1,5%. 
Kontrola daného vzorku byla 
provedena triangulační dato-
vou metodou. Průzkum nebyl 
proveden na základě nestranic-
kých preferencí, vychází pouze 
z hlasů 100 % respondentů, kteří 
představují vzorek rozhodnutých 
občanů. Veškeré uvedené výsled-
ky a modely jsou platné pouze 
v daný okamžik sběru dat.

zdroj:lidovky.cz

Senátor Rabas v anketě občanů propadl

Hlavním impulzem byla jednoznačně 
ochrana tradičních hodnot, rodiny, 
vlasti a míru, neboť vše zmíněné je 
pod tíhou válečných štváčů, unijních 
progresivistických fanatiků, zelených 
šílenců a gender ideologů ohrože-
no. Má kandidatura stojí na dvou 
zásadních rovinách, a to rodině-ma-
teřské a ekonomické. Záměrně jsem 
jako první uvedla rovinu rodinnou, 
protože mi není lhostejné, jak budou 
žít naše děti a vnoučata v zemi, kde se 
narodily. Poslední roky jsou naplněny 
celou řadou hrozeb, které postupně 
degradují život v naší zemi. Přede-
vším hrozba války a masová migrace 
z kulturně odlišných zemí přímo 
ohrožují samotnou existenci rodin 
a tradičních hodnot. Budu prosazo-
vat ukončení vydírání suverénních 
členských států migračním paktem, 
kvótami na přerozdělování migrantů 
a placení výpalného 500 tis. Kč za 
jednoho nepřijatého migranta, které 
je vyšší, než si zde lidé průměrně za 
rok vydělají.

Budu určitě usilovat o zajištění 
trvalé výjimky ze závazku při-
jmout eur, protože bychom ztratili 
měnovou stabilitu a zároveň přišli 
o monetární/měnovou politiku, kte-
rou by místo ČNB v Praze prováděla 
ECB ve Frankfurtu a tím bychom 
odevzdali poslední klíč od České 
republiky. Náš prezident si myslí, 
že bychom přijetím eura hráli první 
ligu, já si naopak myslím, že by to 
byl rychlý sešup do třetí pralesní 
ligy. Dalším zásadním zlomem 
je chystané zrušení práva veta 
v Evropské radě, což je naprosto 
absurdní a nepřijatelné. Zároveň 

chceme ukončit green deal, který 
likviduje konkurenceschopnost EU, 
a ustoupit od systému emisních 
povolenek.

Sociální politika musí zůstat 
v kompetenci národních vlád, stej-
ně jako se nesmí stát, aby EU začala 
vybírat nějaké nově zavedené daně 
a vytvářet dluh.

Za jednu z absolutních priorit 
považuji schvalování rozpočtu EU, 
který musí odpovídat prioritám jed-
notlivých členských států. V rámci 
rozpočtu a výdajů na společnou 
zemědělskou politiku podpořím 
vše, co bude směřovat k vyjednání 
spravedlivých podmínek pro české 
zemědělce. V rámci svého regionu, 
kterým je Ústecký kraj, bude pro 
mne více než osobním tématem 
prosazení prodloužení těžby uhlí. 
Prostě budu nesmlouvavě a tvrdě 
hájit vše pročeské, nikoliv prorus-
ké či proamerické a už vůbec ne 
proevropsky federální, protože to 
by znamenalo být nijací, neboť EU 
ani Evropa nejsou žádný superstát 
a nikdy jím nebudou.

Po vašem vystoupení na demon-
straci Za Českou republiku na Vác-
lavském náměstí napsal Jindřich 
Rajchl na svém facebooku, že se 
zrodila nová hvězda české politiky. 
Jak to s odstupem času vnímáte?
Nejsem křikloun ani extrémista, jak 
nás často nálepkují. Vše vyřčené bylo 
spontánní reakcí na velice nebez-
pečnou a vyhrocenou situaci, kdy už 
to pro mne bylo a pořád ještě je za 
hranou. Válečné harašení a fanatismus 
našich i světových čelních představite-
lů nebere konce, přitom podněcování 
a příprava války jsou u nás pořád 
ještě trestné. ČR není ve válce a není 
bezprostředně válkou ohrožena, jak se 
nám snaží pan premiér či ministryně 
války Černochová podsouvat. Pro 
každou matku je smrt dítěte tragédie 
a je úplně jedno, v kterém koutě světa 
k tomu došlo. Nesnáším dvojí metr, 
a proto mi přijde naprosto zvrácené 
a odporné, pokud pro někoho má vět-
ší hodnotu dítě americké či ukrajinské 
než dítě ruské, srbské či irácké. Vstup 
Rusů na Ukrajinu byl možná poruše-
ním mezinárodního práva, ale bom-
bardování Srbska pod taktovkou USA 
bylo také porušením toho stejného 

mezinárodního práva a v obou přípa-
dech bez mandátu OSN. To bylo také 
v Evropě!! Kde byli všichni ti mravo-
kárci a pokrytci? Sarajevo je vzdáleno 
1000 km, zatímco ukrajinský Bachmut 
2000 km. Proč tenkrát nekřičeli? Pro-
tože si to přál Bill Clinton a Madeleine 
Albrightová, vážně? Je to černá kaňka 
v naší historii, že jsme dopustili tzv. Ha-
vlovo humanitární bombardování, kdy 
72 dní ve dne v noci byly bombardo-
vány srbské civilní cíle a umíraly děti. 
Ukrajinská válka byla vyprovokována 
Spojenými státy, ostatně jako v mnoha 
jiných koutech světa a nebozí Ukrajinci 
byli podvedeni a zbytečně umírají, 
zatímco si americké zbrojařské firmy, 
finanční instituce a BlackRock mastí 
kapsu a připravují Ukrajinu o úrodnou 
půdu.

Jedním z hesel naší kampaně je 
„Ani náboj na Ukrajinu – jsme pro 
mír v Evropě“.

Dodáváním zbraní se totiž nedá 
nikdy dosáhnout míru a tento kon-
flikt válečné řešení nemá. Říkáme 
vše na rovinu. Nenosíme trička s ná-
pisem Ne válce a nehlasujeme poté 
ve Sněmovně za dodávání zbraní 
a územní celistvost Ukrajiny, včetně 
Krymu, což je samozřejmě nelogický 
nesmysl. Jen se tím balamutí voliči 
a šikovní marketéři si mnou ruce.

Ano, burcovala jsem z Václaváku 
„My vám ty naše děti nedáme“ a na 
tom trvám a udělám pro to vše, co 
je v mých silách. Chlapi vůbec netu-
ší, jakou dokážeme my ženy mít sílu, 
pokud jde o ochranu našich dětí.

Dostalo se mi neskutečné podpory 
ze všech koutů naší země. Přijímám 
vše s velkou pokorou a zároveň je to 
pro mne ohromně zavazující. Spousta 
žen mi říká, že jestli nepřestanou, že 
mám další demonstraci zorganizovat 
já, že se rády přidají, a to bude fičák. 
A víte, co jsme přidali do našeho 
programu a čím se dá každá válka 
zastavit? Zrušením výjimky z branné 
povinnosti všem politikům a jejich 
rodinným příslušníkům! Už vidím, 
jak nějaká poslankyně zvedne ruku 
pro to, aby šel její manžel a synové 
do války…Toto je cesta k zastavení 
pokryteckých válečných fanatiků. 

Dalším tématem, které rezonovalo 
Václavákem, byla indoktrinace 
našich škol. Vaše slova o degene-

raci západu, bláznivých perverzích 
a úchyláctví byla tvrdá a nesmlou-
vavá.
Je to naší povinností, my se musíme 
proti tomu tvrdě vymezit, neboť in-
doktrinace genderové ideologie se 
v našich školách zvyšuje raketovým 
tempem. Naše děti nepotřebují 
duhové příručky. Posláním učitelů je 
učit děti číst, psát a počítat. Do škol 
nepatří ideologie ani politika.

Ministr Bek prohlašuje, že výuka 
LGBTQ+ do školních lavic a osnov 
patří. Já jsem zase naopak přesvěd-
čená, že Bek patří do Bohnic, a ne na 
ministerstvo školství. A aby bylo vše 
jasné, tak chceme zakotvit do ústavy, 
že manželství je svazek jednoho muže 
a jedné ženy, tvořící rodinu. Jsem mat-
ka, nikoliv rodič 1, to mě opravdu uráží.

Strana PRO – Jindřicha Rajchla 
už v dubnu zahájila svou volební 
tour. Proč právě ve Zlíně?
Nebyla to skutečně náhoda, ale určitá 
symbolika a vzkaz. Odtud pocházel 
veliký vlastenec, patriot a podnikatel 
Tomáš Baťa, který zde položil základy 
něčeho, co zdaleka překračovalo 
hranice tehdejšího Československa, 
a my chceme na onu baťovskou tradici 
navázat. Předválečná Československá 
republika byla významným centrem 
světového průmyslu a obchodu a na 
konci 20. let minulého století jsme 
byli zemí s 10. nejvýkonnější ekono-
mikou světa. Když to šlo tenkrát, musí 
to jít i nyní, ale je nutné se vymanit 
z koloniálního postavení, do jakého nás 
všechny předchozí vlády dostaly. Naše 
krásná zem a chytří a pracovití lidé si to 
zaslouží. Máme naplánováno 100 se-
tkání do voleb s mottem „Ve prospěch 
naší země“. Když vidím nadšení lidí, ne-
skutečnou podporu, mnohdy dojemné 
osobní vzkazy, tak věřím, že volby do 
Evropského parlamentu budou prvním 
krokem vedoucím k zastavení zhoubné 
progresivně liberální ideologie, která se 
netají likvidací všeho tradičního. Celý 
text zveřejněn na chomutovky.cz

autor: redakce

Jsem optimistka, zvrátit likvidační  
plány globalistů je možné
Vážená paní doktorko, 
kandidujete na dru-
hém místě za vaším 
předsedou, co bylo tím 
největším impulzem, 
proč jste se rozhodla 
kandidovat ve volbách 
do Evropského par-
lamentu a co budete 
prioritně hájit a prosa-
zovat vzhledem k vaší 
odbornosti?
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Výherkyní křížovky z minulého vydání se stala usměvavá 
Marie Kupová z Chomutova, která převzala cenu v podobě 
mobilního telefonu za 2 tisíce korun. Gratulujeme a přejeme 
nadále hodně štěstí a pevné zdraví!

SOUTĚŽ!
Křížovka o ceny v hodnotě 2000 Kč!

Vyluštěnou tajenku zašlete do 31. 7. 2024.
Návod na zaslání tajenky: tajenku zašlete prostřednictvím  
SMS na tel. číslo +420 735 823 111
ve tvaru: (tajenka), jméno a příjmení, PSČ.  
Cena za SMS je dle ceníku SMS
zprávy vašeho operátora. Výherce budeme telefonicky kontaktovat.

VÝHERCE MINULÉ
KŘÍŽOVKYJak hodnotíte podporu sportu 

v regionu?
Za dobu, kdy působím v politice 
jako předseda organizace SPD 
v Chomutově, sleduji, jak se nejen 
zde, ale také v jiných městech 
politici starají o rozvoj a udržitel-
nost sportu v rámci své působnosti. 
V mnoha obcích je zcela běžné, že 
místní radnice podporují sportovní 
aktivity jak u mládeže, tak dospě-
lých ve srovnání s Chomutovem vý-
razně víc. Například dávají sportov-
ním klubům dlouhodobé smlouvy 
a tím jim pomáhají s dotacemi, 
kde jsou často podmínky pro jejich 
udržitelnost. Dále jsou to korunové 
nájmy a navíc samozřejmě i pod-
pory finanční, jak pravidelné, tak 
jednorázové odpovídající skuteč-
ným potřebám.

Myslíte, že má podpora odrážet 
i výsledky?
Když budu sledovat výsledky, 
kterých v Chomutově dosahují za 

poslední dobu sportovní kluby, tak 
nemohu zapomenout na fotbal. 
Zde je vidět stejně jako u futsalu, 
že se situace stále zlepšuje. Další 
je například hokej, kdy Piráti jdou 
také nahoru. Podporu bych rozdělil 
na provozní a výkonnostní část, 
aby byl přístup ke sportu pro 
každého.

Jak vnímáte podporu sportu sou-
časných chomutovských politiků?
Reakce současných politiků ne-
hodnotím negativně, ale udělat si 
jen několik fotografií s místními 
úspěšným sportovci pro média, 
kde se politici zviditelní v podo-
bě gratulantů, je sice pěkné, ale 
sportovním klubům to v jejich 
každodenních starostech, při 
zabezpečení běžného provozu 
či investic moc nepomůže. Když 
politici na zastupitelstvu řeší 
s kluby existenční záležitosti 
a rozhodují o jejich přežití, tak 
to rozhodně není ani pro jednu 

stranu dobrá zpráva. Efektivní 
a hospodárný provoz městských 
nemovitostí sloužících sportu je 
dalším střípkem do ekonomické 
mozaiky, kterou budeme podpo-
rovat. Zavádějící názvy dotací, 
které se nazývají programové 
či neprogramové, a jejich další 
výklad jen věci dál komplikují. 
Možná by stačilo nazývat věci 
jejich pravými jmény.

Jak se bude věnovat financování 
sportu SPD? 

Po poradě v naší místní organi-
zaci jsme se rozhodli, že jako SPD 
bychom rádi v rámci rozpočtu 
města došli jako v jiných obcích ke 
korunovým nájmům a samozřejmě 
větší podpoře, jak provozních nákla-
dů, tak adresných výkonnostních 
dotací.

Samostatný sport už od mládeže 
není jen vrcholovou záležitostí, 
ale má také výraznou funkci při 
vyplňování mimoškolních volno-

časových aktivit dětí v programech 
prevence kriminality a dalších 
sociálních aspektech, které se 
zejména po epidemii covidu-19 
u naší mládeže projevují. Podle 
mého názoru současné vedení 
města sport podceňuje, proto SPD 
bude prosazovat větší podporu při 
rozvoji a udržitelnosti sportovních 
klubů v Chomutově.
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